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Ora de ecoeducație la final ! 
 

Asociația ”Scouts of Art” Bârlad anunță finalizarea proiectului ”Ora de ecoeducație”, 
implementat în cadrul Programului vizând educația și conștientizarea publicului privind 
protecția mediului, aprobat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor prin Ordinul nr. 
3288/22.12.2022, pe o durată de 24 luni, în perioada 13.06.2024-13.06.2026. Proiectul a fost 
finanțat din Fondul de Mediu și are un buget de 500.000 lei.  
În acest context, Asociația ”Scouts of Art” și partenerii asociați în proiect anunță organizarea 
conferinței finale, pe data de 20 mai 2026, la sdiul Muzeului ”V. Pârvan” Bârlad, str. V. Pârvan 
nr. 1, începând cu ora 14.00. 
Scopul proiectului a fost creșterea nivelului de conștientizare a copiilor și tinerilor privind 
protecția și conservarea mediului înconjurator(natural și antropic). 
Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea nivelului de cunoștințe al copiilor și 
tinerilor privind problemele cu care se confrunta mediul, precum și conștientizarea rolului lor 
ca viitori cetățeni activi și responsabili ai comunitățiii în protecția și conservarea mediului. 
Obiective specifice 
OS1.Îmbunătățirea cunoștințelor unui număr de 647 copii și tineri cu vârste cuprinse între 6 și 
18 ani din mun. Bârlad, cu privire la poluarea aerului și conștientizarea efectelor sale negative 
asupra sănătății mediului natural și antropic(efectul de sera, încălzirea globală, schimbarile 
climatice, secete, inundații,etc.) pe durata de 18 luni a proiectului. 
OS2.Creșterea nivelului de conștientizare și dezvoltarea unui comportament ecologic la un 
număr de 647 copii și tineri cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani din mun. Bârlad cu privire la 
poluarea apelor, solurilor, comunităților, cauzată de deșeuri și al implicării active a acestora în 
includerea școlilor în circuitul celor 3 R(reducere-reutilizare-reciclare)pe durata de 18 luni a 
proiectului. 
OS3.Promovarea în randul a 647 copii și tineri cu vârste cuprinse intre 6 și 18 ani din mun. 
Bârlad, a conceptului de dezvoltare durabilă, bazată pe energii regenerabile, în vederea 
înțelegerii importanței exploatării raționale a resurselor naturale(păduri, combustibili fosili, 
minereuri, etc.) pentru generațiile actuale și viitoare, pe durata de 24 luni a proiectului. 
OS4.Dezvoltarea competențelor și extinderea învățării unui număr de 647 copii și tineri cu 
vârste cuprinse intre 6 si 18 ani din mun. Bârlad, referitoare la legislatța natțonală, europeană 
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și internațională privind protectța și conservarea ariilor naturale și a biodiversității, în vederea 
conștientizării rolului, drepturilor și obligațiilor lor ca viitori membri responsabili ai comunității, 
pe durata de 24 luni a proiectului. 
Proiectul s-a implementat în parteneriat cu 2 unități școlare din mun. Bârlad(Șc. Gimnazială « 
V. Pârvan » Bârlad și Liceul Pedagogic « I. Popescu » Bârlad),la care s-au adăugat Grădinița cu 
PP nr. 11 Bârlad(structura a Șc. Gimnaziale ”V. Pârvan”), Școala Gimnazială ”M. C. Epureanu” 
Bârlad, precum și cu instituții din comunitatea locală implicate în procesul de protecție și 
conservare a mediului: Garda Națională de Mediu-Comisariatul Județean Vaslui și Agenția 
pentru Protecția Mediului Vaslui și Primăria și Consiliul Local Bârlad.  
La conferința care va prezenta rezultatele finale și impactul activităților, sunt invitați să 
participe, pe lângă echipa de proiect, profesori, elevi din grupul țintă, dar și din Republica 
Moldova, voluntari, părinți, reprezentanți ai comunității care au sprijinit implementarea 
proiectului pe tot parcursul sau: reprezentanti ai Gărzii Naționale de Mediu, ai Agenției pentru 
Protecția Mediului Vaslui, ai Muzeului ”V. Pârvan” Bârlad-gazda conferinței, ai Asociației 
Părinților ”V. Pârvan” Bârlad.  
Persoane de contact: 
Prof. Daniel Ștefănică-Președinte al Asociației ”Scouts of Art” Bârlad 
Tel. +40752131172 
E-mail: scoutsofart@gmail.com 

Prof. Landiana Mihnevici-Expert responsabil promovare-publicitate 
Tel. +40744625515 
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